

# 奇迹“开心锁” 八岁自闭儿变身最快乐

6岁儿子被诊断患有自闭症（ASD），让一位美国妈妈伤心欲绝。然而两年后，男孩却像是换了一个人——外向、知足又快乐。妈妈说，儿子的转变归功于修炼法轮大法——以真、善、忍为指导原则的古老修炼法门。

黛安娜（Diana）是美国西南部亚利桑那州的一位果农，拥有3.5英亩（合1.4公顷、超过4000坪）的果园，她的丈夫则是餐馆老板。夫妇俩育有五个可爱的孩子，其中，布雷迪（Brady）是黛安娜操心最多的。她告诉英文新唐人网站（Ntd.tv），她感到儿子在成长过程中一直在挣扎。

“我有个更大的儿子，所以我知道他（布雷迪）不一样。我不断安慰自己说：‘每个人都是不一样的；他会成熟起来的；他只是有很多怪癖罢了。’”黛安娜说，“但我知道情况不止是这样，他并不是个快乐的孩子，总体来说他过得挺艰难。”

布雷迪在6岁时确诊自闭症，让黛安娜更真切地感受到儿子的困苦。到2013年，她为全家人带来了好消息：她开始学炼法轮功（也称为法轮大法）了。

“除了五套功法以及真、善、忍的核心价值之外，法轮功还教导‘先他后我’。这些原则让我感到太棒了，我真正获得了改变自己的好基点。”黛安娜说。

黛安娜决定让所有孩子炼法轮功，包括布雷迪在内。不过她认为，所有孩子中，布雷迪会是最后一个学功的人。

“我以为他不会明白，以为‘先他后我’的法理不是他能理解的，再说他也不太可能耐下性子来炼功。”她说。

这样想着，她先给6岁的女儿做示范，想不到，布雷迪很感兴趣，开始和她们一起炼。

布雷迪不仅学了五套功法，还开始阅读法轮大法的主要著作《转法轮》——这本书系统地指导修炼，要求修炼者在生活中提高道德质量。

“他直接就从桌子上拿起书，我常看到他坐在地上看书。”黛安娜回忆说，“这让我大吃一惊。”

“我很快就意识到，经过充满挑战的岁月，我自以为已经了解这孩子的全部能力：他能做什么不能做什么，他的障碍、极限等等。但对这孩子的精神和决心，我显然一无所知。”她说。

布雷迪爱上了法轮大法。“他知道炼功让他宁静，但无法解释是什么。他知道修炼是正道，但又不在意说出个一二三。”

炼功和读《转法轮》几个月，布雷迪就换了一个人。他对麸质的严重敏感也奇迹般的好了，他的康复使每个人都为之惊讶。

布雷迪学炼之前，每当黛安娜要带他到公共场所，都会担心有什么状况会让他突然崩溃。

他的自闭症也给学习带来了困难。如黛安娜所说，“这影响到他在学校处理问题和正常活动的能力。”

然而在学炼法轮功之后，布雷迪在课堂上能集中注意力，与老师和其他人也能有正常的眼神交流了。“他变得非常知足，更加通情达理，能体贴别人。在学校他变得更合群了。”她说。

“这种转变最棒的地方在于，他还是他自己，只是更开心了。”黛安娜说，“就好像他最终‘打开心锁’，开窍了。”

遵循着法轮大法“真、善、忍”的行为准则，小男孩能够更好地理解别人、设身处地为别人着想了。



布雷迪在打坐

妈妈欣慰表示：“他的性格还是那么甜美，只是现在其他人也能看到这一点了。他愿意交流了。尽管他仍然更喜欢和动物而不是人在一起，但是需要的时候，他可以很开放的交流。你不用再向外界解释他的状态，相反，你要讲给他听这世界是怎么回事。”

如今，布雷迪不用再接受治疗或吃药，而是像其他孩子一样享受着生活。他正在成长为一个健康快乐的大男孩，对于他的可喜变化，全家人感到幸福无比。

黛安娜说：“他现在12岁了，一直在我身边炼功，在理解生活、理解我们的人生使命，我们共同进步。”喜见布雷迪的巨大飞跃，“连他的老师们也经常鼓励他、提醒他继续炼功。”

布雷迪令人难以置信的改变，让人不禁钦佩法轮大法的治愈力。幸福的妈妈当然也向其他的家长推荐法轮功，她说：“我想如果父母可以和孩子一起炼，那最好了。”

文 / 初衷

## 子孙显贵的秘诀

今天大陆的中国人，特别做父母的，望子成龙、渴望子孙显贵得福报的心很强，对儿女的要求也非常严格，从小给他们报了各种辅导班，怕他们输在起跑在线，怕他们走上社会没有生存技能。可是为人父母的从来没有想过这道“起跑线”在自己身上。《历史感应统纪》一书里记载了一则传统文化故事，能告诉我们子孙显贵的秘诀是什么。

杨荣：明朝建安（今福建省建宁县）人，字勉仁，是明朝时代名臣。

杨荣祖先是靠着划渡舟维持生活的船夫，在他曾祖父时代，曾经发生洪水，洪水冲毁了居民的房屋，许多灾民及财物都顺着洪水漂流。很多划渡的船夫，都乘机争着去捞取漂流的货物，只有杨荣曾祖父和祖父，划着船不顾自己的安危，全心全力地拯救沉溺水中的灾民，对于漂流的货物，却一点也没有捞取。

其他船夫都因此发了横财，只有杨氏父子，依然以划渡维生。当时乡人都暗中讥笑他父子俩，真是太愚痴了，但是杨氏父子却因救了人而感到非常欣慰。

到了杨荣父亲这一代，家境才渐渐宽裕。有一天，来了一个修道的神人，经过杨家门前，他对杨荣的父亲说：“你祖父和父亲积了阴德，将来子孙必当显贵，你可以把你父亲和祖父安葬在某地，这是所谓的白兔坟地。”杨家就遵照道人的指示行事。

后来杨家生了杨荣，自幼聪明灵敏，很有才智，又好读书，年轻时就中了进士，起初任编修官，其后累进为谨身殿大学士，官至工部尚书。

杨荣办事敏捷，谋划政事，果敢决断，经历明成祖、仁宗、宣宗、英宗四朝皇帝，都受重用，与杨士奇、杨博并入内阁，号称三杨。后来杨荣官至三公，皇帝还追赠其祖父及曾祖同样官阶。

杨荣去世后，皇上特赠予太师官阶，赐谥号文敏。子孙都很昌盛，曾孙杨旦官至两广总督，吏部尚书。

我小时候，爷爷、奶奶挂在嘴边的一句话是“积德”，“祖上积德，子孙好过。”那时候不理解，等到走出校门，走上社会，看到身边的很多事，用传统文化观念衡量，才知道古人多么的伟大，古人通过多少代的实践，把做人的秘诀、子孙显贵的秘诀通过故事的形式流传给后人，避免后人走弯路。杨荣的故事就是祖上积德，给后世儿孙带来大福报的范例。

王勇，北京市海淀区公安分局局长（正副不详），密云



县西田各庄乡卸家山村人。自从恶党迫害法轮功以来，他为了名、利，紧追江氏流氓集团，造成大批海淀区大法弟子遭受了各种各样的残酷迫害。他作恶祸及家人。

王勇的母亲，夏季里的一天，老人一人在家，她感觉心烦，就从卧室出来，坐到客厅的沙发上休息。突然房子坍塌，一根大杠正好砸在了王勇的母亲的身上，鲜血四溅，当场死亡。姐姐王凤英，得了乳腺癌，花了很多钱医治，还是危在旦夕；二弟王真，因打羽毛球抻断了一条腿筋，行走拄着双拐；妹妹王凤玲，原本好好的一个人，九九年以后得了精神病，到处疯跑，骂人骂街。她丈夫把她送到精神病院，经过治疗，反而成了一个残疾人，不吃、不喝、不说话、不认识人、大小便不知。

海南定安县“六一零”（江泽民为迫害法轮功成立的非法组织）主任王忠俊，先后把当地法轮功学员十多人非法送劳教，判刑，2003年11月，王叫嚷：“你们说的报应在哪？我抓了你们不少人，我还是潇潇洒洒、白白胖胖！”结果不出一月，其独子因液化气泄漏中毒身亡；2004年5月其妻跳井自杀死亡，家破人亡……

这样的例子举起来数不胜数，在明慧网上每天都能看到因为迫害法轮功遭恶报的案例。

传统文化教人种善因结善果，生命得福报，子孙也得福报；中共邪恶的党文化却蛊惑人种恶因结恶果，生命遭恶报，被神佛销毁。法轮功学员讲真相，是要唤醒人的正念与良知，作出正义的选择，善待法轮功学员，生命得福报，有美好的未来。法轮功学员的大善之举与中共邪党的大恶言行对比，孰对孰错，立判高下。

明白法轮功真相，善待法轮功学员，有余力的也参与到讲真相救人的义举中，这是一个不可错过的行善救人积阴德的大善举，这是上天赐予人的一次行大善、积大德的机缘，顺应宇宙特性真、善、忍而行做一个真正的好人，福报无穷，子孙也会有无穷的福报。反之，拒绝真相，追随中共邪党迫害法轮功学员，背离宇宙特性真、善、忍而行，那是真正的坏人，祸及自身及儿孙，这恰恰是中共邪党毁灭人类的手段——叫人逆宇宙特性真、善、忍而行，做一个真正的坏人，最后被神佛销毁。

明白真相，作出选择，顺应宇宙特性真、善、忍而行做一个真正的好人，这才是子孙显贵的秘诀。

## 为什么初生牛犊不怕虎

文 / 如初

常言道：初生牛犊不怕虎。但世人的理解中多少带着些贬义，觉得初生的牛之所以不怕老虎，是因为无知，不知道老虎的厉害所以才不怕，有一种“无知者无畏”的意思。

但笔者认为，初生牛犊不怕虎并非是因为小牛无知，而是因为它们有一种天然的力量，那就是纯真，这种力量让它们勇敢，所以不害怕老虎。众所周知，宇宙中的事物有着成、住、坏、灭的规律，任何生命刚刚诞生时，都是相对善良和纯真的，因为还没有遭受后天观念的污染。那种纯真是和宇宙特性同一的，因而便不会畏惧邪恶，同时还会带来一种神奇的力量。

人也是如此。正所谓“人之初，性本善”，初生的婴儿相对于成人来说是纯净的，内心决定外在，所以就连新生儿的皮肤都比成人稚嫩得多。而且，越被后天观念影响得小的孩子，童真保持得越多，看世界的眼光就越天真无邪，这样的小孩就越加纯洁善良。内心越是阳光，也就具备其他人所没有的灵气，当然也不容易被社会的阴暗面所吓到。

很多人还发现，越是纯真善良的孩子，越能看到别人看不到的东西。其实这是一种特异功能。清代学者纪晓岚在《阅微草堂笔记》中就记载了，他家中有一孩童，年幼时就能看到别人看不见的东西，但这种能力在六、七岁之后就渐渐散失了。试想一个生命如能感知其他人所不知道的事物，能看见别人看不见的道理，其实便是具有了更高层次的智慧，那将不再被事物的表像迷惑，反而能参透其本质。生命对不可知的事物是有所畏惧的，如果能看透事物的本质，便不会再畏惧了。因此，初生牛犊之所以不怕虎，并不是因为其无知，反而是因为其纯善而具有了真知，所以才会无惧。

另外，“初生牛犊不怕虎”其实还有更深层的含义。修佛、修道的人都知道“相由心生”的法理。初生的“牛犊”在还没有被社会所污染、在没有形成后天观念的时候，在其心中是没有“怕”和“虎”的概念的。既然不知什么是“怕”，又连“虎”的存在也就无所谓了，那又何来“怕虎”之说？正因心中“无怕、无虎”，所以真修者也不会被“虎”伤害。

